Munucraperso npocsere u cnopra Penybanke Cpouje
Apyuwrrso maremarungapa Cpbuje

OKPVY2ZKHO TAKMHWYEILE N3 MATEMATHKE
YYHEHNKA OCHOBHUX ITTKOJIA

21.04.2007.
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. Oapeaurn ese upupoaue opojese a n b rakse 1a je Sk D o=Buy
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. Crena vy obomky wouxe umja je ayvauua usuine 10 m uceuena je ua
jeanake koukuie unje oy avazine usnia 1 dm. Pelamea tux koukuna
JEAEC TOPEL APV Te MOINIONATA je npasoyraona crasa mupune 1 m. 3a
KOJIMKO cati O TV CTa3y HPeHao HemaKk KOji CBAKOD CATa IPeJasi

5 km?
3. Oapeawrn ese upocre Gpojese p, g n 7 rakse 1a je 2p+3g+4r = 2006.

. Apn aeosesy Gpojesa 287 u 431 ca upupoaunm Opojent n aobujajy ce
peaos octann 1 u 2, a upu gesseisy Opoja 231 ca Opojem n+ 1 1oduja
ce octatak 3. Oapeanr ese rakse Hpojese n.

5. Hanprarn 6 npasux n 7 rauaka Tako Ja CBaKa 01 THX HPABIX CAJPKU
TAMHO 3 O THX TaUaKa.

Cpakn 3azarak doayje ce ca no 20 6ozosa.

Mzpana 3anaraka rpaje 150 yumyra.

Pewmeme ¢Bakor 3aarka Kparko n jacHo o0pa3iiozKuTu.
Babpamena je ynorpeba kajkyaaropa u Mobuinux rejiedoua.

5. PABPE]L
PEIIEH A 3ATATAKA:

rarninl _ 5 .3 15 5 . a _15 G =
l. Kakoje 3 = {5, a7 =35 Toje 15 < 15 < 55: 12 je @ -?)uynl._a =T (10
0oa0Ba) 3aMenoM OBHX BPeJHOCTH Y je/HAKOCT = + = = = Ao00Hjamo

Aa je jejnHO pemerme 3agarka: a =7, b= 2. (10 boaosa)

2, Kako je 10 m = 100 dm, 7o je ykynno nceueno 1 000 000 konkuna. (5
Boaopa) a O ce nonnovadia craza mupnue 1 m norpebuo je nopeharn
jeany mope apyre 10 konkuna, To 3pa4un jga je no ayvzkuau nopelano
jeana nope g apyre 100 000 konkuna, (8 6ogosa) Ta crasa je ayrauka
100 000 dm. oanocno 10 km. (5 6oaosa) Iemax Gn Ty crasy npemao
3a 2 cara. (2 6oaa)

3. (MJ 3, roa. 2005/6, crp. 30, 3aa. 1996) Bpojesn 2p, 4r n 2006 cy
napuu, na je napan u 6poj 3g. Onaa je u ¢ napan G6poj. Jeuun napan
npoct Opoj je 2, naje g = 2. (6 6ogosa) Caean ga je 2p + 4r = 2000,
oaHocHo p 4+ 2r = 1000. Kako cy 2r u 1000 napun Opojesn, 1o je n p
napan 6poj, na je p = 2. (6 6ogosa) Canean aa je r = 499, (2 6oaa)
Hakon nposepe aa je 499 npocrt Opoj (6 Gogopa) 3akibyuyjemo jaa je
jeIMHCTBEHO peHiee 3ajatka: p= 2, g = 2, r = 499,

4. Ocranu npu gespemby OGpojesa 287 u 431 ca npnpoaunM OpojeMm n cy

pejom 1 m 2, na ciaean ga n jgeqan Opojese 286 u 429, (2 H6oaa) Kako
je 286 = 2-11-13, a 429 = 3-11-13, 10 je moryhe aaje n = 11
win n = 13 wm n = 143, (cpaka nponahena moryhuocr no 3 6oaa)
[posepom yrephiyjemo aa ce npu gesperby Opoja 231 ca Gpojem n + 1
Aobuja ocrarak 3 je;muo 3a n = 11, (npopepa cBake o1 MoryhnocTn
no 3 6oaa)

5. Jeano pememe je garo na caunn, (20 Gogona)




